


Druhý pokus o atentát na slovenského premiéra Roberta Fica odhalen, proukrajinský radikál zatčen s nabitou střelnou zbraní

 infokurýr.cz/n/2024/10/29/druhy-pokus-o-atentat-na-slovenskeho-premiera-roberta-fica-odhalen-proukrajinsky-radikal-zatcen-s-nabitou-strelnou-zbrani

kurýr

29. října 2024

Proukrajinský občan byl zatčen na akci začátkem října, policie uvedla, že plánoval zabít premiéra Roberta Fica

Slovenský premiér Robert Fico se na začátku října opět stal terčem atentátu, ale tentokrát byl střelec, radikální zastánce Ukrajiny, odhalen včas, než slovenského vůdce zastřelil.

Pachatele našli s nabitou zbraní v davu na Dukle, Fico incident prozradil až nyní.

Fico se již v květnu stal obětí atentátu v Handlové, při kterém byl několikrát zastřelen a málem přišel o život. Nedávno však na předvolební akci v Dukle prozradil, že se ho tam chystá zabít i střelec.

„Horší je, že se tyto pokusy objevují i poté. Na Dukle jsme měli incident, o kterém veřejnost ještě nebyla informována,“ řekl Fico [v rozhovoru pro deník Standard](#). Podezřelého chytili dříve, než stačil na slovenského politika vystřelit.

Fico vysvětlil, jak byl muž dopaden a proč chtěl Fico mrtvého.

„Zajali jsme velmi militantní osobu, která mě nenávidí kvůli mému postoji k Ukrajině. Měl zbraň. Naštěstí se nedostal do zóny, kde jsme byli my politici a šel do zóny, kde byli lidé. Tam prošel rámem k detektoru kovů, kde se zjistilo, že má plně nabitou zbraň,“ uvedl Fico.

Oslavy na Dukle se konaly 6. října u příležitosti 80. výročí Karpatsko-dukelské operace, jejímž cílem bylo podpořit Slovenské národní povstání. Zúčastnilo se jich několik členů vlády a poslanců, včetně

prezidenta Petera Pellegriniho a premiéra Roberta Fica.

K předchozímu pokusu o atentát řekl, že „měl jsem štěstí“, řekl, že střelec Juraj Cintula je politickým aktivistou „jisté politické strany“, který se „účastnil konkrétních setkání, kde byl velmi aktivní“.

Podle Fica nebylo jeho rozhodnutí točit v Handlove impulzivní. „Třikrát přišel na veřejná setkání, kde jsem byl i já. Přišel tam třikrát se zbraní,“ upozornil.

INFOKURÝR